

Molimo vas pojašnjenje o licima koja se moraju koristiti na indoor turnirima.

Pitanje je može li se za zakrivljeni luk u kategorijama kadeta - veterana koristiti jedno lice fi 40 umjesto trojki, ako streličar tako želi.

Koliko sam ja vidio u pravilima stoji kako su trojke obavezne u mečevima te na svjetskim prvenstvima.

Također nas zanima možemo li neke početnike izdvojiti u zasebnu kategoriju koja bi gađala po prilagođenim pravilima (u veće lice).

Navedena opcija je predviđena u natjecateljskom pravilniku točka 9.5

S štovanjem,

SK Rijeka

Poštovani,

Na stranici Saveza u prilogu Natjecateljskog pravilnika nalazi se tabela „Pregled udaljenosti i veličine lica za različite klase (stilove) i kategorije takmičara“ s primjenom od 01.04.2012. Iz tabele se vrlo jednostavno mogu iščitati vrsta lica za sve natjecatelje u dvorani, pa tako i za kadete i veterane u stilu RB. Dakle, spomenutim kategorijama treba postaviti vertical triple face lice fi 40.

Postavlja se pitanje da li natjecatelji RB od kadeta do veterana mogu gađati u jedno lice fi 40 (ako netko na tome inzistira) umjesto u lice vertical triple face fi 40?

Pravila World Archery propisala su lica koja su mjerodavna na dvoranskim natjecanjima WA. Isto tako prepustili su organizatorima „ostalih dvoranskih turnira“ da sami odaberu koju će vrstu lica među propisanim licima za dvoranu, postaviti za iste stilove i kategorije natjecatelja (Knjiga 2. Članak 7.2.4.1.).

Iz toga proizlazi da organizator u dvorani može za kadete postaviti lica vertical triple face fi 40, a za veterane jedno lice fi 40. Ili obrnuto. Kombinacija ta dva lica u jednom stilu ili kategoriji nije dozvoljena.

Međutim, Savez vodi rekorde po disciplinama, udaljenostima, stilu i kategoriji. Kada organizator ima mogućnost postaviti za svakog natjecatelja jedno lice fi 40, takvo lice na sebi ima bodovne krugove od jedan do 10 za razliku od vertical triple lica fi 40 kojemu nedostaju bodovni krugovi od jedan do 5, pa svaka strijela izvan šestice za natjecatelja za kojega je organizator postavio vertikalno lice predstavlja promašaj. Jedno lice fi 40 u istoj kategoriji predstavlja prednost pred natjecateljem koji gađa u vertikalno lice pa se njihovi ukupno ostvareni rezultati ne mogu voditi kao rekordi.

Zato je Savez ustanovio tabelu s vrstom lica koju organizator treba koristiti na turnirima iz kalendara natjecanja.

Organizator na turnirima prigodne naravi može propisati svoja pravila gađanja za početnike i sve ostale, ali na turnirima iz kalendara natjecanja ne može. Važeći Natjecateljski pravilnik u točki 9.5. koju Vi spominjete ne govori o prilagođenim pravilima na turniru već o FITA STAR natjecanjima koja se provode po pravilima WA.

Srdačan pozdrav,

Vladimir Šincek, WAIJ